



Pomáz Város Önkormányzata Közmeghallgatás

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén 2018. február 28-án a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester:

Mindenkit nagy szeretettel köszöntök, Pomáz város 2018. évi költségvetési közmeghallgatásán, ez egy hivatalos, rendes képviselő-testületi ülésnek minősül, aminek egyetlenegy napirendi pontja van. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szalontai Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel jelen van, határozatképes. Aki egyetért a napirenddel az kérem emelje fel a kezét.

Pomáz város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a napirendet, tartózkodás nincs. Nemmel szavaztak? Akkor két képviselő a szélen nincsen jelen. Ezek szerint, ha nem vettek részt a szavazásban. Kérdeztem, hogy elfogadták-e, tartózkodtak-e, akkor nincsenek itt tisztelettel jelentem.

A nézők közül egy hölgy: Én úgy látom, hogy ott vannak.

Vicsi László polgármester:

Nem vettek részt a szavazásban. Sem igen, sem nem, sem tartózkodással. Semmi gond tisztelt hölgyek, urak akkor kezdjük. Először is engedjék meg, hogy engedélyüket kérjem, hogy engedjék meg tisztelettel, hogy leülhessek, mert talán többen hallották, hogy tegnap a város végén volt egy hármás karambol, aminek részben részvevője voltam én is, kicsit megsérült a nyakam. Hál istennek a 3 autóból csak kisebb személyi sérülés volt, a 3 autónak annyi lett. Úgyhogy elnézést kérek, ha annyira fáj, leülök, de ugyanúgy próbálom vezetni tovább a közmeghallgatást.

1. napirend : Pomáz Város 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetének ismertetése

Vicsi László polgármester:

Ez a költségvetés se más, mint az elmúlt években lévő költségvetésünk. Nagyjából 3 milliárd forintos költségvetésről beszélhetünk, adtunk egy anyagot itt mindenkinek, ezt az anyagot tárgyalták a Bizottságok és a Képviselő-testület is. Van bevételi és kiadási oldal egy költségvetésbe, a bevételin fogunk most elsősorban végigmenni. Ami nagyon fontos, mint minden településnek a stabilitásos törvény óta nullás költségvetésnek kell lenni, tehát a

kiadás és bevételi oldalnak pont ugyanakkorának kell lenni. Nincs hitel és számlatartozás. A legfontosabb bevétel egy Önkormányzatnak az állami bevételek, amiket lehet látni, hogy 2017-ben és 2018-ban fontosabb számokban mennyit változott. 827 millió forintos állami bevétel, itt ha a sorokon végigmegyünk az Önkormányzati hivatal működésének támogatására kapunk 168 millió forintot, közvilágítás fenntartásának támogatására 47 millió forintot, zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatására 13 millió forintot, köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása 100.000.- forintot. Közutak fenntartására kapunk 16 millió forintot, később látni fogjuk, hogy csak kátyúzásra több, mint 40 millió forintot költünk egy évben. Lakott területtel kapcsolatos feladatok, üdülőhelyi, külterületi feladatok támogatása ez is nagyon kicsi összeg. Óvodapedagógusok bértámogatása 247 millió forint. Óvodaműködtetési támogatás 36 millió forint.

Akkor a nagyobb tételek: szociális feladat, ebben az idősök napközi otthonától kezdve a védőnői szolgáltatáson keresztül nagyon sok minden van benne. Kapunk 102 millió forintot, idősokorúak nappali ellátása, bölcsődei ellátás támogatása az idén egy hatalmasat ugrott. Az idősokorúak átmeneti ellátására 15 millió forint és a gyermekéteztetés, amit tudjuk a bölcsődékbe, óvodákba és iskolákba is az önkormányzat fizeti, ehhez kapunk 70 millió állami támogatást, ami sajnos nem elég, hogy ezt az étkeztetést tudjuk biztosítani mindenkinek. A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár támogatása ez az első sor 827 millió forint. A második sor ifjúság- egészségügyi gondozás, védőnők 33 millió forint. A harmas sor beterveztünk ingatlan értékesítést 180 millió forint értékben, ebbe két nagy Alcsevica folt szerepel, mint az elmúlt években, nem valószínű hogy ezzel fogunk élni, de a költségvetésünk egyensúlyához ezt kellett betervezzük. Viszont vannak kisebb zárt kerti ingatlanok, illetve 1-2 belterületi ingatlan, ennek reális esélye van, hogy ezeket el tudjuk adni.

Adók, hogyan változnak az Önkormányzat adóbevételei. Építményadó 232 millióról 250 millióra tervezzük az idei bevételt, ez az összeg a költségvetésünk 8 %-át fedezi. Telekadó, be nem épített 50 millió forint. Az iparüzési adó, egyre több cég jön ezzel tudunk tervezni 445 millió forintot állítunk be. Gépjárműadó, aminek 100%-át az önkormányzat szedi be, ebből a 60%-át el kell utalnunk az államnak. Így a nálunk maradó rész 55 millió forintot tudunk tervezni a költségvetésbe. Idegenforgalmi adó, ez a Kastélyt jelenti 2 millió forint, az ott töltött vendégéjszakák után. 819 millió forint, ez is közel 819 millió forint bevételt jelent. Következő oldalon az intézményi működési bevételek és sajátos működési bevételek.

Irányító szervi támogatások bevétele, Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde, Pomázi Művelődési Ház, Polgármesteri Hivatal, Szociális Szolgáltatási Központ, ezeknek az intézményeknek is van saját bevétele, ez itt jelenik meg látszik, hogy a bevételek nem olyan nagyok.

Az Óvodák és bölcsőde működését 124 millió forinttal támogatja az önkormányzat. A Művelődési Ház és Könyvtárat 43 millióval, Polgármesteri Hivatal működését 157 millióval, szociális központot 76 millióval támogatja. Városi szintű önkormányzati hozzájárulás 401 millió forint összesen.

Ebből lehet azt látni, hogy a 3 milliárd, ami egy nagyon gyönyörű szám, amiről beszélünk, hogy mennyi az önkormányzat költségvetése. Nagyjából a 10%-a az amiből szabadon rendelkezünk, beruházás, felújítás és egyéb forrásokra tudjuk elkölteni.

Lépjünk a kiadásokra. Az önkormányzat hitel nélkül tud üzemelni évek óta. Ebben az évben, 1-2 új dolgot szeretnénk bevezetni, 65 év feletti nyugdíjasok egyszer egy évben az idősök napja, ami októberbe van egy 3000.- forintos Erzsébet-utalványt szeretnénk minden egyes pomázi idősnek eljuttatni. Ez 9 millió forintot jelent közel 3000 emberről beszélünk, emellett 33 millió támogatás szerepel. Illetve nagyon fontos a rászorulóknak szánt tűzifa támogatás, most már 45 ezer forint ez az összeg, ezt is megemeltük 50%-kal. Ezt 1 évben kétszer igénylik, decemberben 30 ezer és januárban 15 ezer forint. 2018-ban 13,5 millió forintot fordítunk csak tűzifa programra, ez több mint 300 rászorulót jelent.

7. oldalon láthatók a tartalékok, általános tartalék 48 millió forint, céltartalék 45 millió forint, általános tartalék, amit év közben bármi egyéb kiadás vagy beruházás jön, amit meg kell csinálni, akkor abból tudjuk felhasználni. A céltartalék már sokkal specifikusabb, itt jelenik meg egy újabb olyan ötlet, amit ebben az évben szeretnénk bevezetni a választókerületek. Ugye Pomázon 8 választó kerület van, 16 szavazókörrrel, kap körzetenként 2-2 millió forintot,

települési képviselők tehetnek javaslatot, hogy mire használjuk. Itt van még a pályázatok önrésze, ami 30 millió forint, arra szolgál, hogy reményeink szerint idén is lesznek olyan pályázatok, ahol sikeresen fogunk indulni. Van 5-10%-os önrésze, ezért teszünk félre 30 millió forintot.

8. oldal itt jön a következő felsorolás, hogy milyen támogatásokat ad az önkormányzat. Egyházak működési támogatása 4 egyházunk rezsitámogatását jelenti 300-300-300-300 ezer forint támogatás. Pomázi katolikus papkeri mulattságok támogatása 1 millió forinttal. Szent István Plébánia kegyeleti közszolgálati megállapodás, kormányhivatal kötelezett minket arra, hogy legyen saját temetőnk, ha viszont nincs saját temetőnk, akkor olyan szolgáltatóval kell megegyeznie, akinek van temetője. Pomázon nagy számban halnak meg felekezeten kívüliek, nekik biztosítani kell a temetkezési helyet. A katolikus egyház volt, aki mondta, hogy ő szívesen befogadja a felekezeten kívüli halottakat is, ennek megfelelően egy megállapodást kellett velük kötni. Még mindig olcsóbban jártunk ezzel az összeggel, mintha saját temetőt kellett volna létesíteni, ez 2,5 millió forint. Polgárórség 2,5 millió forint működési támogatás. A Polgárórség most ünnepli 25 éves évfordulóját, ez lesz most pénteken 2-kor egy ünnepélyes átadás Pomázon ami azt takarja, hogy egy új autót kaptak az önkormányzattól, amit csütörtökön hozunk el és pénteken adjuk át. Vértétel erre 1 millió forintot fizetünk, úgyhogy a pomáziak vérvétele, ezáltal könnyebben zajlik. Polgármesteri keret ugyanúgy 9 millió forint, mint minden évben, ezt civil szervezetek, sportolók rendszeresen ki is használják. A Szociális és Egészségügyi Bizottság 1,5 millió Kulturális és Sport Bizottsági keret 2,5 millió kerete van. Bursa Hungarica ez a felsőoktatásban résztvevő hátrányos helyzetűek pomázi diákok segítéséről szól, 2 millió forinttal támogatja Pomáz városa. Helyi érdekvédelmi támogatás homlokzatfelújításokra, többen panaszkodtak, hogy a főutca képe igen csúnyán néz ki, ezzel egyet értek. Tavalyi évben sikerült a Magyar Közúttal 3 év után megállapodni abba, hogy végre elkezdték az árkokat pucolni, kicsit rendbe tették a környezetet, kikátyúzták. Szeretnénk kiszedni a régi, kiöregedett fákat és helyette újakat fogunk telepíteni. Ez a főutca program ez azt jelenti, akinek a főútcán ingatlana van és kíván kicsit hozzájárulni, hogy a település kicsit szebb legyen és mondjuk szeretné a homlokzatát felújítani, akkor ez a 4 millió forint arra szolgál. Aki felújítja a homlokzatát az 50%-át az önkormányzat állni fogja, ezt majd még kiszámoljuk, 200-300 ezer forintot jelent pályázóként. Ha ez összejönne, akár 15-20 ház homlokzata is megújulna a főútcán. A Kastélyt támogatjuk 11 millió forinttal, sokan felvetik miért kap ekkora összeget, mert a miénk, egy Nonprofit Kft. soha nem adjuk oda ezt, itt rezsitámogatásra adjuk ezt az összeget. Nagy a rezsije, annak idején, mikor felújították a földem szigetelése kimaradt, el lehet képzelni 800 m² alapterületű épület, ilyen időben a vendég, ha fázik fűteni kell.

Az egyik gyermekorvosunkat saját rendelőjének rezsitámogatást nyújt az önkormányzat. Pomáz Ipartelepi Víziközmű Társulat támogatása 3 millió forint, ez később valószínűleg sokszorosával fog megtérülni az Önkormányzatnak, hiszen, ha ez a beruházás elkészül, a terület felértékelődik, az ide költöző szolgáltatók iparűzési adója a következő években meg fog jelenni az önkormányzatnál.

Iskola egészségügy erre 960 ezer forintot adunk, fogorvosok eszköztámogatása 600 ezer forint, orvosi ügyelet támogatása ebben az évben is 3,5 millió forint.

Következő oldal közvilágítás üzemeltetési, javítására 65 millió forintot kell elköltenünk lámpa búrák cseréje. Gyepmester 2,9 millió forint, Pomáz Nap 6 millió forint. Zöld- és elhagyott hulladék elszállítása 13,8 millió forint kerül a városnak. Tegnap megkötöttük a 10 éves szerződésünket az FKF-fel, későbbiekben majd kitérek ott a zöldhulladék elszállításra, de nem mertem ezt az összeget lejjebb venni, mert vannak akik rendszeresen kihordják az utcára a zöld és egyéb hulladékot, amit nekünk kell elszállítani.

Háziorvosi alapellátás, oltóanyag. Óvodai intézményi étkeztetés 34 millió forint, Bölcsődei étkeztetés, szociális étkeztetés, iskolák étkeztetése, szünidei étkeztetés, ez közel 100 milliós tétel, ehhez körülbelül 70 millió állami támogatást kapunk, tehát ezt kell kiegészítenünk.

65 év feletti nyugdíjasoknak a 3000.- forintos Erzsébet-utalványa. Utak kátyúzása, karbantartása 49 millió forintos tétel van, ebből 40 milliót számítunk a kátyúzásra.

Médiafejlesztésre 6,3 millió forint. Parkosítás 15 millió, új parkok létesítése (Waldangelloch tér) és a meglévő parkok gondozása, új padokat, kukákat szeretnénk telepíteni. KRESZ

táblák: Pomázon szinte az összes táblát cserélni kell, régiek közül sok kifakult, elöregedett, eltört, sok új táblát kell kihelyezni, ahol megváltozott a forgalomtechnikai rend. A forgalomtechnika 30-34 millió forint és akkor nem beszéltünk a kihelyezésről. Elkezdjük a gócpontoknál, állomás környéke, Mátyás király utcánál nagyon szigorúan szeretném rendbe tenni. Rengeteg az ott parkoló autó, aki nem ott lakik, nem ott dolgozik, szeretnénk ezt beszüntetni. Az idén ez 15 millió forint, először elkezdjük a gócpontoknál, ahol sok volt a lakossági panasz és utána szeretnénk összességébe 3 év alatt a teljes várost áttáblázni. Hókotrás és hozzá só 27 millió forint. Tagdíjak: tűzoltóság, Duna-vértes, Települési önkormányzatok, 6 millió forint, továbbszámlázások, tűzvédelem, biztosítások. Utalványdíjak. Babakelengye, ez a szívem csücske, most már 180 fölött van a kisgyerekek száma évente, ha tehetem őket meglátogatom, ez 1,6 millió forint idén. 90 év felettiek ajándékcsomag összeállítása, mikulás csomagok, rászorulókarácsonyi ajándékozása, testvérvárosi kapcsolatok.

Következő részben föltüntetünk mindent, ami az egyéb kifizetésekbe van 64 millió forint, ide tartozik a postaköltség, a fénymásolás, egyéb szemétszállítás, fakivágás, ez egyre nagyobb probléma, patak mentén is jelezték például, hogy gond van. Táblák cseréje, zászlózások, kaszálás, kastély őrzése, tulajdoni lapok, ügyvédi díjak.

Beruházásoknál, ez a következő oldal ugye azt mindenki tudja, hogy csak akkor tudunk pályázni, ha van tervünk. Próbálunk a lakosság igényeinek eleget tenni ezért tervezzük utak építését, csapadékvíz elvezetését. Ilyen a Seregély utca, Liliom utca, a Vróczy út és környéke, kiegészítettük a támogatást szeretnénk aszfalttal ellátni, Damjanich utca makadám pályaburkolat készítés, csapadékvíz rákötés. A védőnői szolgálat építését szeretnénk tovább folytatni. Másik fontos dolog a Sashegyi iskolának én azt az ígéretet tettem, hogy elbontjuk a konténerek, megkapják a területet egy sportpálya építésére, egy ilyen beruházás 30-40 millió forint. Reméljük megépülhet és tudják a gyerekek a pályát használni. Temetőnél parkoló létesítése, szeretnénk kívül-belül megújítani a ravatalozót, sikerült saját területet szerezni, ezen szeretnénk egy murvás parkolót létrehozni. Bihari utca rendbetétele, Árpád fejedelem utcán a járda, Mártírok útján járda rendbetétele. Erkel, Kodály utca aszfaltfelújítását szeretnénk. Kossuth 48. korszerűsítése, a régi önkormányzati lakásokat próbáljuk rendbe tenni, pomázi orvosi rendelő felújítása, SZSZK-nak kéménycsere, kazáncsere.

Legvégén a pályázatokat soroljuk fel, elnyertük a belügyminisztériumtól a Petőfi Sándor utca járda építése. Sokáig küzdöttünk, hogy Szentendrét és Pomázt összekössük egy kerékpárúttal, Révész Máriusszal sikerült olyan tárgyalásokat folytatnom, hogy a kormány 3,6 milliárdot biztosított, olyan bicikli utakra, amelyek tervvel rendelkeznek, de valamiért nem kaptak megfelelő forrást. Pest megyéből 3-at választottak ki, közöttük Pomázt. Jelen pillanatban úgy áll, hogy a Magyar Közút fogja megépíteni. Itt vannak még problémák, hiszen a Közút úgy számolt, hogy ez nekik 2,1 km-es bicikli út 360 millió forintba kerül, mi 185 millió forintot kértünk rá, ezt a STRABAG árazta be, még az is elképzelhető, hogy mi fogjuk megépíteni. Bízom benne, hogy ez az idei évben megépül.

Rákóczi út és környékének csapadékvíz elvezetésének terve, a hegytől egészen a befogadóig, arra egy 150 millió pályázatot nyújtottunk be vélhetőleg pozitív elbírálásba lesz részünk.

Van egy másik gyönyörű projektünk, az új bölcsőde építése. A meglévő új óvoda mellé terveztünk egy új bölcsődét építeni, erre is kaptunk 400 millió forintot, el fog tudni indulni tavasszal.

Hallok olyan kérdéseket, hogy az önkormányzat miért adott el nagy befektetőknek nagy területeket? Mióta én vagyok a polgármester és ez a képviselő-testület van, az önkormányzat nem adott el egyetlen egy nagy befektetésre szánt területet se. Akik itt építkeznek, azok nem az önkormányzattól vették. Másrészt miért adott rá az önkormányzat engedélyt? Körülbelül 8 éve nem Pomázon van az építés hatóság, nem mi adjuk ki az építési engedélyt.

Van még egy fejlesztési feladatunk az Alcsevice terület, ez egy 40 hektáros terület, amit elődeink úgy gondoltak egy hatalmas lakóparkot fognak odaépíteni, hála istennek ezek a tervek szépen lassan módosultak, viszont ennek a területnek a fejlesztését el kellett kezdeni, erre kértünk és kaptunk a Belügyminisztériumtól 400 millió forintot, aminek a vízfejlesztési

beruházása most zajlik. Utána ezek a telkek értékesebbek lesznek, mi beterveztük a költségvetésünkbe, de nem biztos, hogy élünk vele, hogy ezeket a területeket el kell adni, erre fejlődhet a város.

Van még egy olyan fejlesztésünk, ami szerintem fontos, nagy áradások voltak a Dera patakon, 40 éven keresztül volt a Közép-Dunaügyi-Vízügyi Igazgatóság kezelésében a patakunk, nagyjából nem történt semmi. Viszont 3 éve megkaptuk a patak kezelését, pont karácsonykor a Vár utca környékén 9000 m³ föld zúdult bele a patakba, szeméttel megtelt a terület. Az önkormányzat helyállt a Belügyminisztériumon keresztül a Katasztrófavédelmen át mindenki segített és 33 millió forintba került, oda utat építettünk, anyagot elmozgatni, ez mind veszélyes hulladék, szemetes, megoldódott, kész van. A patak le tud folyni, emellett azt kértük a Pest Megyei Önkormányzattól, hogy segítsen minket abba, hogy rakjuk rendbe a patakot, nagyon nagy szemét van a pataknál, ki kell tisztítani a patakmedret, 2 kis híd felújítását tervezzük.

Költségvetés ennyi lenne.

Szemétszállítás: Ez egy fantasztikus január volt, én is el voltam keseredve. Elmondom mi történt, a szemétszállítási törvény változtatásával ugye mi Pomáz a Duna-Vértes regionális szemétszállító társaság területére esünk, ez a teljes Dunakanyart jelenti. Elindult a törvény változtatása és 128-ból 28 szolgáltató kapta meg azt a megfeleléségi véleményt, amivel ők szemetet szállíthattak, mint fővállalkozó. A mi területünkön 2, 1 tatabányai és 1 bicskei cég. Nem volt mit tennünk, az eredetivel föl kellett bontani a szerződést, jogszabály erre kötelezett minket és egy újat kellett választani. Budakalászon ez a Zöld Bicske már szolgáltató, az mondta polgármester úr, nagy probléma nincs vele. Tatabányát megkérdeztem, ők nem akartak Pomázzal szemétszállítást, tehát egy lehetőségünk maradt. Megkötötte a képviselő-testület a szerződést, egyhangúan, ezt azért ki kell hangsúlyoznom. Aztán januárban elkezdtek a szemétszállítást, illetve nem kezdték el. Január 3-án szembesültünk azzal, hogy itt maradt a szemét. Ígéreteket kaptunk, nem teljesítettek, felhívtam az NHKV vezérigazgatóját, megnyitották nekik a szentendrei átrakót, azt mondták innentől minden rendbe lesz. Nem lett rendbe, a szemét ugyanúgy kint maradt az utcán, a cég nem tudta elvégezni a feladatát. A szelektív hulladék is kint maradt, 3 napig nem nyúltak hozzá, akkor én megkértem pomázi vállalkozókat, hogy szedjék össze és vigyék el Bicskére. Pomázi vállalkozóknak itt külön meg is kell köszönjem nekik, jöttek első szóra, segítettek a várost, összeszedték pénz nélkül és elvitték a szelektívet Bicskére. Engedélyt kellett kérnem az NHKV vezérigazgatójától, hogy kiléphessünk a Duna-Vértesből, hogy kereshessünk mást. A szentendrei VSZRT már fővállalkozó ugye nem lehet, viszont alvállalkozóként a Fővárosi Közterület Felügyelethez tartozik. Sikertelen volt elintézni, hogy átvesz minket Budapest, mint fővállalkozó és alvállalkozóként visszatérnek azok a szentendrei dolgozók, akik Pomázt ismerve újra el tudják szállítani a szemetet, ez nagyjából 3 hét volt. Köszönöm azoknak a türelmet, akinek volt türelme, azoknak nem köszönöm meg azt a mocskolódást, amit különböző médiákba végeztek, akik ezt tették, lelkiük rajta. A város megoldotta ezt a problémát, én büszke vagyok a kollegáimra, akik éjt nappallá téve vették fel a telefonokat, válaszoltak, folyamatosan tájékoztattunk mindenkit a facebook-on, hogy mi történik, hol történik. A tegnapi nap folyamán a szerződést a képviselő-testület 10 évre megkötötte az FKF-fel és visszatér alvállalkozóként a VSZRT, aki eddig is volt nálunk. Ma délelőtt pedig aláírtuk a szerződést az FKF-fel, élő szerződésünk van a fővárossal. Ez azért újabb előnyököt jelent, a fővárosnál van például zöldhulladék szállítás, ami ezentúl lesz Pomázon is minden hónapban egy alkalommal, lesz karácsonyfa elvitele, ugyanúgy lesz üveghulladék, mint eddig, ott azon az egy helyen 5 konténerrel. A zöld hulladék elszállítás az még mindig kérdéseket vet föl, azért én tartalékolom azt az összeget, ami az illegálisan kikerült zöldhulladék elszállítására van. Még egy nagyon fontos, az égetés problémája. Sok levél érkezett, hogy tiltsuk be az égetést, megtörtént, most sok levél érkezik, hogy legalább egy kicsit engedjük. Úgyhogy most azért van társadalmi vitára bocsátva. Honlapon meg lehet tekinteni a helyi rendeletünket, ahol mindenki véleményt mondhat az egész rendeletről, én tegnap a bizottsági ülésen elmondtam, hogy ennek a 90%-a arról fog szólni, hogy legyen égetés vagy ne legyen. A végén, mikor bejön az összes vélemény a bizottság megtárgyalja,

30 nap után a testület el fogja dönteni, hogy akkor mi lesz ennek a sorsa. Önök döntsék el, gondolják át, hogy legyen-e? A mostani rendeletbe az van beírva, hogy havonta 1x, 1 alkalommal van megengedve az étetés. A rendeletbe ugyanúgy benne vannak azok a gyűjtőpontok, ahol a külterületen élők és szemétszállítási szerződéssel rendelkezők elhordhatják a szemetet, ahonnan a VSZRT elviszi. Egyre többen laknak a külterületen, akiknek nincs szemétszállítási szerződése, azt mondják nem keletkezik szemetük, vagy hazaviszik, ehhez képest rengeteg szemetet szedünk össze erdei utakról, vagy a kirándulóösvényekről. Én nagyjából ennyit akartam elmondani a költségvetésről, ha kérdésük van, akkor azt kérem önöktől, a jegyzőkönyv számára, jöjjenek előre, mondják a nevüket, kérdezzenek nyugodtan, mondják el a véleményüket, de tartsuk az időkeretet, amire tudunk, arra válaszolunk, a költségvetéssel kapcsolatban várom a kérdéseiket, köszönöm szépen!

Koncz Szilvia képviselő megérkezett.

Siklódi Csilla:

Az év végén megjelent a honlapon egy partnerségi felhívás, amit mi feldolgoztunk, szakmai hozzászólásokat tettünk, majd határidőre a főépítész asszonynak elküldtük, azóta semmiféle választ nem kaptunk. Nem csak a beadványainkra nem válaszoltak, hanem dolgokat titkosítottak, a zárt tárgyalás azt jelenti, hogy nem olvashatók el a jegyzőkönyvek.

Vicsi László polgármester:

Jegyző asszony válaszolni fog.

Siklódi Csilla:

Jó rendben van. Ilyen esetek például az Értéktárral kapcsolatos, a Szlovák ház pályázatával kapcsolatos. Nem értjük, hogy miért kellett zárt tárgyaláson tárgyalni ezeket. Szlovák ház pályázatánál semmi magyarázatot nem kaptunk arra, hogy miért úgy történt a besorolás, ahogy az történt. Hogy miért az első, miért a második és miért a harmadik helyezett besorolást kapták az egyes pályázatok? Tulajdonképpen az információ megvonása a lakosságnak, illetve ezt hívják úgy, hogy joggal való visszaélés.

Vicsi László polgármester:

Valótlant tetszik állítani, én megértem az önök fájdalmát, a Szlovák házzal kapcsolatban, a dühét, de így döntött a képviselő-testület. A jegyző asszony fog erre válaszolni.

Siklódi Csilla:

Én egyszerűen csak kíváncsi vagyok, hogy miért döntött így a képviselő-testület? Semmiféleképpen nem törekszenek a lakossággal való konszenzusra.

Vicsi László polgármester:

Ez nem igaz hölgyem, akkor nem lennénk itt és nem lenne semmi féle tájékoztatás a facebookon...

Siklódi Csilla:

Évente 1x 15 órákor tartanak közmeghallgatást. 3 év óta kérjük, hogy ne délután 15 órákor legyen. Nem tudom, hogy önök kikkel próbálnak meg konszenzusra lépni?

Az elköltött pénzekről nem készülnek olyan elszámolások, amik például megmutatnák azt, milyen haszna van azoknak a pénzeknek, amit sok év alatta a kastélyra költöttek. Egy darab György Ádám koncert, az amelyiket a lakosság kap.

Helytörténeti gyűjteményre is ez vonatkozik, senki sem juthat be oda, mióta átadták. Nincs olyan, aki ezt bemutathatná, nincs hova fordulni, értelmetlen. Működtetésénél olyan problémák vannak, amit egyszerűen meg kellett volna tárgyalni. Pomáz Barátai Társaságot

fel lehetett volna kérni, magasan képzett szakemberek vannak köztük a városban. Nagy pénzeket kifizetnek, akik csinálták nincs helyismeretük az embereknek. Mi lesz a sorsa ennek a gyűjteménynek azt lehet tudni? Ismertessék velünk, hogy az első helyezet milyen ötletekkel, milyen javaslatokkal nyert?

Kérdezném az itt megjelenő képviselőktől mondják el 1-1 mondatban, hogy az utóbbi 3 évben miben kérték ki a választópolgáraik véleményét ?

Vicsi László polgármester:

Jegyző asszony mindenre válaszol.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nagyon örülök Siklódi Csilla hozzászólásához. Mindig masszív negatív hozzáállása volt, - eddig 3x találkoztam vele -az önkormányzattal szembe. A partnerségi felhívás az egy jogszabályon alapuló egyeztetés, aminek meghatározott szabályai vannak. A partnerségi felhívásra a főépítész nem válaszol, azt össze kell gyűjteni, a tervezésben résztvevő tervezőkkel kell egyeztetni, amikor ezek a válaszok megvannak, akkor az illetékes bizottság elé kell terjeszteni, és úgy tovább a testület elé. Egy nyilvános bizottsági ülésen kerül tárgyalásra a beterjesztésük, a legvégén egy nyilvános testületi ülésen fogják majd a képviselők a döntést meghozni. Természetesen ezek az anyagok, mivel nyilvános ülés, minden esetben fölkerülnek a honlapra, sőt a tudomásom szerint a facebookon is megfelelő szinten felhívjuk a figyelmet arra, hogy azokat, akiket ez érdekel, hozzáférhessenek.

Zárt tárgyalás és titkosítás: szintén jogszabályon alakuló eseteken a képviselő-testület zárt tárgyalást tarthat, illetve zárt tárgyalást tartani kötelező ebben az esetben. Ami most előkerült a Szlovák ház kérdése, zárt tárgyaláson hozta meg a döntését a képviselő-testület, maga a döntés nyilvános. Nem titkosítva van, hanem a zárt ülés szabályai szerint a jegyzőkönyv nem hozzáférhető. A 11 fős képviselő-testületből, 1 fő távollétében 5 fő jelentette be az érintettségét, mert tagjai voltak 2 db pályázónak. 5 képviselő hozta meg ezt a legvégső döntést. A döntés maga nyilvános.

Az értéktár esetében nem volt és nincs zárt tárgyalás, minden ami vele kapcsolatos fent van a honlapon, minden jegyzőkönyv, minden irat kint van a honlapunkon, megtekinthető, tehát ezt nem tudom akkor mire véljem.

34 éve dolgozom ennek az önkormányzatnak, ha közmeghallgatás volt mindig koradélutáni időpontban volt. De megkérdezem, tavaly 3órától én $\frac{3}{4}$ 9 kor mentem el és szerintem önnel beszéltem utoljára, $\frac{3}{4}$ 9ig voltunk itt. Ha este 7 órára tesszük, ki marad itt hajnalig? Utóbbi 2 évben az internet teret hódít. Jogszabály kötelez rá, hogy egy ASP programon keresztül dolgozzunk, kommunikációs csatornánk a számítógép és az internet lesz. A pomáziak napi szinten teszik az észrevételeiket. 15 napon belül kell válaszolnunk és meg is kapják napokon belül a választ. Minden elektronikus üzenet és az arra adott válasz, ami kimegy a polgárhoz előtte én nézem meg. Azt látom, igenis megtanultunk válaszolni és igenis tartjuk a kapcsolatot a lakossággal. A lakosság nem évi egy alkalomra vár, amikor idejön, hanem napi szinten szeretné az információt, új szabályok szerint meg is kell, hogy kapjon. A MÖTV. kötelezően előírja az évi egy alkalmas közmeghallgatást.

Kastély büszkéek vagyunk rá, nem ez az önkormányzat akarta, jóval előtte már Kulin Imre idejében elindult ez a harc, közel 5 évig tartott mire Gyerme- és ifjúságvédő intézetből először a Zeneiskolát engedték be hátra, és utána kapta meg a kastélynak a hasznosítási jogát a város. Lehet mondani, hogy ez sokba kerül, mindent lehet mondani, egyetlenegy dolgot nem, hogy ez nem a miénk, de ez a miénk és 50 éves fenntartási kötelezettsége még fennáll a városnak. Nyitva van igenis a pomáziak előtt, népszerű esküvői színhely, a György Ádám nem azért jön ide, hogy odaad a pomáziaknak 1 db hangversenyt, hanem mert évente lassan 1,5 hónapra foglalja a kurzusokat. A világ minden tájáról jönnek hallgatók, mert neve van. A kastély volt, van és lesz.

Helytörténeti gyűjtemény, elhangzott mondatai közül semmi nem állja meg a helyét. Klanyicai Úr rendszeresen kint volt, ellenőrizte a felújításokat és pontosan azért nem tudjuk jelen pillanatban a közönség számára megnyitni, mert át kellett adnunk időre, hogy ne veszítsük el a pályázatot, hetekig tartott az egyeztetés, hogy milyen fűtési formát enged be a

múzeumba, szakképzettek készítették a berendezést is, nem egy szedett-vetett gyűjtemény. A gyűjtemény megnyitása tavasszal várható. Dunakanyari turisztikai csoportok jelentkeztek már, hogy szeretnék megnézni hétvégén. Babos Rezsővel én egyeztettem személyesen, felügyeltük a múzeum tárgyainak a becsomagolását, egy kardra hívta fel Babos Rezső a figyelmemet, ami nagy értékű, ezt becsomagoltuk és beraktuk a páncélszekrénybe. Megtettük Babos úrral az egyeztetéseket, mi nagyon sokat köszönhetünk a Pomáz Barátai Társaságnak, hiszen tőlük is származott az a gyűjtemény, ami szemközt volt elhelyezve. A kulturális koncepció, igen is minden szinten megpróbálunk kommunikálni a városba található civil szervezetekkel. Köszönöm.

Nagy Zoltán:

Ha a Mátyás iskola környékén nem lehet parkolni majd, akkor feljebb fognak megállni, nincs erre valami megoldás?

Második dolog, Budakalász és Pomáz között egy minimális szakasz van, ahol nincsen járda, egy pár száz méter, Pomáz területére esik és elég szedett-vetett. Eszembe jutott, ha már járdák, akkor ez nem olyan óriási nagy beruházás.

Harmadik, utcánk aszfaltozása. Margaréta utcát aszfaltozták és a folytatását is a Liliom utcát, viszont mi semmi esélyt nem kaptunk, mint leágazó utca, a 40-50 méteres kis zsákutcánkkal, hogy bármilyen módon csatlakozzunk. Miért nem volt minimális lehetőségünk, ideje korán mondjuk egy alku keretében valahány százalékkal beszállva, hogy az amúgy is felvonult aszfaltozásba beszálljunk?

Vicsi László polgármester:

A Pomáz-Budakalász közötti járda ezt fölírtam, ha lehet be fogjuk állítani, ezért van a tartalék, ilyenkor ebből megpróbáljuk ezt megoldani.

A Mátyás király utca: parkoló, engem rengetegen keresnek meg azzal, hogy nem tudnak élni azon a környéken. Meg kell próbálni az ott parkoló autókat kintebb szorítani, én azt gondolom, hogy 1 km-es sugarú körbe fogjuk a táblázást elkezdni, ez már lehet akkora terület, hogy nem éri meg neki letenni az autót és legyalogolni a HÉV-hez. BKK-val próbáltunk tárgyalni, mindig fölmerül, hogy miért nincs WC a hévállomáson, a környéken sehol nincs WC, nem az önkormányzat területe a hévállomás és környéke, szeretném a hévállomás járdáját megcsinálni. Tárgyaláskor megígérték elküldik az engedélyt, azóta eltűntek.

MOL kút mögötti területet szeretjük volna parkolónak megcsinálni, megígérték megkapjuk, de erre sincs válasz.

Margaréta és Liliom utca környéke, Liliom utca egy gyűjtő út. Nagyjából 3-4 milliárdot el tudnánk költeni útépitésre, az se lenne elég. Mi nem kérünk a lakosoktól hozzájárulást ahhoz, hogy utat építsünk. Én mindig fel szoktam ajánlani azt, ha van egy olyan közösség aki szeretne utat, akkor ha aláírják és azt mondják vállalják egy részét, akkor mi szívesen segítünk.

László Attila:

Először is meg szeretném kérdezni azt a két képviselőt, amelyik nem szavazta meg a napirendet, hogy miért csinálták ezt? Meglepődtem rajta. Lehetne, hogy válaszolnak róla?

Vicsi László polgármester:

László úr én értem ezt a tematikát, tavaly is eljártunk ezt. Nem ön volt, egy másik úr, ez egy közmeghallgatás, ez nem egy beszélgető műsor, önök ugyanannak az egyesületnek a tagjai. Tudom, kitűzőről, arcról, tevékenységről ismerem őket. Beszéljék meg ezt egymás között. Itt azért vannak az emberek, hogy a költségvetésről kérdezzenek, mint az előbbi úr tette, erre tudok válaszolni. Ilyen személyeskedő vita, és tudom tavaly föl is jelentették az önkormányzatot a Kormányhivatalnál, jött egy levél, aztán mi erre válaszoltunk, és a Kormányhivatal rájött arra, hogy az a tájékoztatás, amit kapott attól a feljelentőtől az hamis volt. Úgyhogy ezt a témát zárjuk le. Nincs ilyen kölcsönös beszélgetés, ön megkérdezi tőlük ez a tisztességes így. Ön annyi levelet írt már, folyamatosan válaszolunk is rá, mondom ha

önök beszélgetni akarnak, mint egyesületi tagok, akkor tegyék meg ezt, de ne a nyilvánosság előtt. Vagy akkor megkérem a kamerát, hogy kapcsolják ki, ez semmi másról nem szól, csak a médiáról. A kérdéseit, ha van tegye föl, mi válaszolunk rá.

László Attila:

Köszönöm szépen a kioktatását. Nem értek vele egyet, egész másként gondolom. Engedje meg, hogy én döntsem el, hogy mit kinek teszek föl. Jogomban áll feltenni kérdést bárkinek itt. Ezen túlléptünk.

A következő kérdésem, hogy a Zsebe képviselő úr részt fog-e venni a későbbiek folyamán még itt, mert nem látom?

Vicsi László polgármester:

Ma nem jön.

László Attila:

Nagyon sajnálom, mert egy pár kérdésem lett volna hozzá.

Vicsi László polgármester:

Akkor tegye meg, hogy írásba átadja, én eljuttatom neki.

László Attila:

Elmondanám itt szóban, hátha valaki tud helyette válaszolni. Nekem kiszúrta a szememet, hogy a polgármesteri keret 9 millió forintos összeggel szerepel, mellette a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak 1,5 millió, Kulturális és Sport Bizottságnak 2,5 millió kerete, nagy az aránytalanság, hogy nem tudok elmenni szó nélkül mellette.

Elkészült az elmúlt éve forgalmi rend fölülvizsgálata, ennek kapcsán elkészült a táblák kihelyezésére is a tervezet. Lakossági észrevételezés alapján, kb. 8 változtatás volt. Az a kérdésem május 15-i ülés volt, ahol megszavazták. Mikor volt erről szakbizottsági ülés részletekbe menően? Megbeszélte-e a szakbizottság? Szakbizottsági ülés jegyzőkönyv nincs fent, hol tudok utána nézni, hogy a lakossági kérdéseket megbeszélték-e? Határozat van róla, jegyzőkönyv nincs. Pomázon úthálózat katasztrofális állapotban van. Ne csak a hegy alján gondolkodjunk, ahol nagy a forgalom, hanem menjünk fel a hegyekbe is. Hogy állnak az iskolák, óvodáknál a parkolási lehetősége, milyen a balesetmentes közlekedés biztosítása a városban? Mátyás Király iskolánál katasztrofális állapotok vannak. Miért nem lehet befedni az árkokat? Most nyertek rá pénzt ehhez kapcsolódóan. Miért nincs egy leegyeztetett szakmai érvek alapján felállított tervezet, hogy milyen utakat mikor, hogy újítsanak föl. Fontossági sorrendet. A nyert pénzhez hozzárakva a lakosságot tájékoztatnák, hogy milyen utakat csinálnak meg. Ez nálunk nincs meg. A polgármester úr dönt egy személyben erről. Erre jó példa a Petőfi utcai pályáztatás, ahol kijelentette minden határozat nélkül, hogy azt a 36 milliót a Petőfi Sándor utca járda építésére fordítják. Ott van járda, vannak kapubeállók, a város más területein nincs egyáltalán járda, elhanyagolt állapotok vannak.

Továbbszámlázások 43 millió 325 ezer forint, ezt nem tudom mi? Komoly összegről van szó, elsiklottunk fölötte.

Beruházások vonatkozásában 23/206-os önkormányzati rendelet: szabályozza a hozzájárulás kérdését utak, járdák szabályozása, ez egy régen idejét múlt rendelet, nem látok ennek beruházásoknál nyomát, hogy ebből pénz folyna be. 400 millió állami támogatást elnyert a város, ennek a hasznából csak az a kis közösség, aki azt megkapja víz kiépítése kapcsán azon az Alcsevicza városrészen. Nem látom azt biztosítva, hogy visszatérítést kapjanak, hogy emelkedtek a telekárak, hogy a víz meg lett csinálva. Nincs visszatérítés, hogy a város többi lakosa is részesüljön ennek a hasznából. Igazságtalan megoldásnak tartom.

A költségvetést ebbe a formában nem javaslom elfogadásra, mert hiányosnak tartom. Sokkal több pénz kellene fordítani az úthálózatra.

Az állam megcsinálja időben a költségvetését, ugye az állami költségvetésre épül rá az itteni költségvetés. Mi az akadálya annak, hogy Pomáz városa megcsinálja a saját költségvetését még időben? Ne márciusba legyen elfogadásra küldve a költségvetés. Milyen alapon dolgozik akkor az a város 3 hónapig, vagy ameddig el nem fogadják a költségvetést? **Hogy fizetik ki a pénzeket, ha nincs elfogadott költségvetés? Miért nem lehet ezt megcsinálni még az elmúlt évben? Vannak olyan pénzköltések, amelyek feleslegesek és túlárzottak.**

Vicsi László polgármester:

Polgármesteri keret, miért 9 millió? Mindig ennyi. Ez a keret el is van költve nemes célokra, olyan célokra amit a város sportolói, civil szervezetei, egyházai igényelnek.

Fölhozta, hogy a bizottsági keret 1,5 és 2,5 milliósak, igen, de ezt egyszer osztják egy évben, május-júniusi hónapban pontosan azért, mert a civil szervezetek a nyári terveikhez hozzájárulásokat tudjanak szerezni. A polgármesteri keret januártól decemberig tart, egész évben tart, ezért ennyi.

Parkolás, Petőfi utcai járda, bízunk benne hogy meg fogjuk nyerni azt a pályázatot és akkor rendbe tudjuk hozni a Mátyás király iskola környékét és több parkolóhelyet fogunk tudni biztosítani.

Önkormányzati rendelet, ezt akkor hozta a képviselő-testület, amikor felvett az elődöm 1 milliárd hitelt utépítésre, akkor hatalmas területen utakat építettek a városba. Annak a visszafizetése érdekében döntött úgy a képviselő-testület, hogy valamivel járuljanak hozzá a lakosok, akkor volt az, hogy ingatlanonként 80 ezer forintot kellett fizetni. Meg fogjuk szüntetni ezt a rendeletet, ez az önkormányzat nem kér a lakosoktól pénzt, hanem anélkül építi meg az utakat. Nem mindig csak útba kell gondolkodni, ott a futópálya például. Mindenkinek juttasson az önkormányzat, nyugdíjasoknak idén a 3000.-, akkor a körzetek pénze, főutcára szeretnék idén több pénzt fordítani.

László Attila:

Félreértett engem, én nem azt mondtam mindenki fizessen be 80 ezer forintot, hanem az egyenlő elbírálást. Az új beruházásoknál, ha van erre rendelet miért nem alkalmazzák? Ez igazságtalan nem?

Vicsi László polgármester:

Nem fogok plusz adókat kivetni útra, a maga szavaiból ez derül ki.

László Attila:

Az egyenlő elbírálást, ha más kifizette, ők is fizessék ki. Ez a lényeg.

Vicsi László polgármester:

Őn meg azt nem érti meg László úr, hogy akkor az önkormányzat 1 milliárd forint hitelt vett fel az utépítésre és a visszafizetésre kérte azokat a lakosokat, akik érintettek voltak abban az utépítésben, hogy valamivel szálljanak bele, erről szólt az a rendelet. Kértem a jegyző asszonyt szüntessük meg. 3 éve önnek ez a vesszőparipája, én nem szeretném tovább adóztatni a város lakosságát, ha lesz pénzünk tudunk utat építeni, ha nem lesz pénzünk nem fogunk utat építeni, itt tartunk most.

Alcsevicza haszna, előbb-utóbb ott lakások fognak épülni, nem véletlen azon a területen terveztük az óvodát meg a bölcsődét, az van hozzá közel. Ha a vízfejlesztés elkészül kiszámolhatjuk, hogy mennyit kérhetünk négyzetméterért és az abból bejövő pénzt higgyc el hova fordítanánk? Azt a városra fogjuk ugyanúgy költeni, a bevételi oldalon ott jelenik meg a költségvetésbe. A Belügyminisztérium erre a célra az Alcsevicza vízbázis fejlesztésére adta, nem másra, erre adta.

László Attila:

Azok a városlakók, akiknek van ingatlanuk ott, azok részesednek ennek a hasznából és a többi pomázi polgár nem részesül olyan arányba.

Vicsi László polgármester:

Elmondom még egyszer. Ha el tudjuk adni azokat a telkeket, emeltebb áron...ne rázza a fejét, legalább hallgassa végig.

Egy hölgy a jelenlévők közül:

A telektulajdonosoknak több mint 3 millió forint hozzájárulást kell fizetni.

Vicsi László polgármester:

Igen, kellene, valószínű a László úrnak nincs ott telke, nem tudja, hogy ott egy társulat alakult, hogy milyen kiadások lesznek az ottani lakóknak. Még 1x elmondom, ha elkészül a vízfejlesztés, lesz a telkeknek egy négyzetméter ára, az önkormányzati telkeknek, amik még ott vannak. Amit eladunk, azt nem az Alcsevicza területére költjük, hanem a városra.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A polgármesteri keret egyébként nyilvános, bárki honlapon megtekintheti, több évre visszamenőleg negyed évre lebontva, mennyit kaptak, milyen célra kapták és megtörtént-e az elszámolás. Innentől kezdve jogszabály szerint működik a keret kiosztása.

Költségvetés összeállítása: mindig is központi jogszabályon alapult, én lennék a legboldogabb, ha lazán el lehetne tekinteni ettől. Én tisztelem azokat a városokat, Budakalászt is, akik tavaly novemberbe el tudta fogadni az ez évi költségvetését. Jogszabályilag hogyan tudunk elfogadni egy következő évi költségvetést, amikor december 31-éig tart a költségvetési év, és bázis évnek milyen adatot fogadok el? Miből indulok ki? Abból indulok ki, hogy van 5 intézményünk. Mennyivel zárt az előző évben? Hogyan tudok elindulni egy költségvetéssel? Ha lufiköltségvetést szeretnének, természetesen azt lehet csinálni. Én nem vagyok híve annak a költségvetésnek, ahol a számok nem a valóságot tükrözik. Nincsen benne hitel, hiszen a stabilitástörvény értelmében, hitel sem vehető föl, én azt mondom, hogy a költségvetés tervezése január második hetében kezdődik az intézményeknél és legkésőbb február 15-ig a törvényi értelmében a beterjesztés megtörténik. Hagyomány nálunk, hogy a márciusi első testületi ülésen történik a végső elfogadás, és ezzel még mindig 2 hónappal előrébb vagyunk, hiszen a törvény azt írja elő, hogyha a képviselő-testület április hónapban nem fogadja el a költségvetést arra a tárgyévre, akkor ebben az esetben ideiglenes költségvetést kell készíteni.

László Attila:

Az állami költségvetésnél ez ment és én azt kérdeztem, hogy mehet-e itt?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem mehet.

Forgalomtechnika: 5 évig vártunk egy forgalomtechnikai felülvizsgálatra, lakossági véleménnyel el lett látva, képviselő-testület elfogadta a táblázási tervet. Hozzáférhető, megtekinthető. Akit nagyon érdekel megnézheti, át tudjuk neki küldeni, otthon meg kell nézni. Minden terv annyit ér, mint amennyit megvalósítunk belőle ebben az évben 15 millió forint értékben fogunk megvalósítani táblázást, ez föl fog kerülni a honlapra, hogy hol kezdjük a táblázást, melyik utcánál. Ehhez ugyanúgy várjuk a lakossági észrevételeket.

Nálunk divat Pomázon megállni és várakozni a tilos táblánál, többen szembesültek azzal, hogy a Sztolyity Sztevan utcában, hogy egyik oldalán sövénynél áll a kocsisor, a másik oldalon végig viszont tilos a megállás, na ez senkit nem zavar a pomáziak közül. A bírság 10.000.- forint/darab. Az embereknek a forgalomtechnika alkalmazásával van bajuk.

László Attila:

Úgy fogadták el a forgalmi rend felülvizsgálata kapcsán a táblázást, a Balogh Ádám és az Othello úton nincs tábla tervezve, a város egyik legveszélyesebb útja.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Damjanich utcára felmenően sok tábla, külön szabályozási terv van. Higgye el, vannak táblák! Kétszer adtuk vissza a tervezőknek! 5 ember ment ki helyszínelni. Minden beköltözőnél 2 vagy 3 kocsi van, nem annyi, mint rég. Utcat szélesíteni Pomázon, azért biztos tisztában vagyunk a telkek árának négyzetméterével, az önkormányzatnak is ennyibe kerül, az emberek többsége nem feltétlen működik együtt egy utca szélesítésével, bővítésével. Lehet itt a városban népszavazást tartani, hogy ráköltünk itt a városba az utakra mondjuk 5 évi útkátyúzási, útépitési keretet, ezzel lehet vitatkozni, akkor megint eljutunk odáig, hogy nincs konszenzus.

László Attila:

Engedje meg, hogy ezzel kapcsolatban hozzászóljak!

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Engedje meg, hogy befejezzem, aztán utána hozzászólhat.

Vicsi László polgármester:

Elnézést kérek, én látom ezt a játékot. Elmondta többször, amit szeretne, mi válaszoltunk, van a teremben még olyan, aki tisztességgel, becsülettel eljön, megkérdezi, válaszolunk rá, ne játsszuk ezt, a 43 millió forintra még fog válaszolni a jegyző asszony, aztán más fog következni.

László Attila:

Akkor megvonta tőlem a szót?

Vicsi László polgármester:

Megvontam igen.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Továbbszámlázás az egy költségvetési tétel. Az intézményeinknek a közüzemi számlái az önkormányzat nevének vannak. Pl. a Mesedombi óvoda vízszámláját az önkormányzat kifizeti és utána továbbszámlázza, virtuális pénzmozgás történik a költségvetésbe. 49 millió jelen esetben, a továbbszámlázás papíron valósul meg, ez a pénzmozgás nem eredményez többletbevételt.

23/2006 rendelet hatályon kívül helyezését sajnálom, hogy nem léptük meg, ahogy polgármester úr elmondta, ez egy hitelfelvételhez kapcsolódott. 3 éve csak kormányzati engedéllyel lehet felvenni hitelt.

Alcsevicza kapcsán csak egyetlen egy dolgot szeretnék elmondani, a pályázatot csak oda és arra lehet felhasználni, nem lehet visszaszedni a telektulajdonosoktól ezt! Kérem azt a jogszabályt, ami alapján ezt meg lehet tenni. Nem lehet kivetni jogilag. Állami pénzeszköz, ezzel a telektulajdonosok és az önkormányzat is egyaránt jól jártak, hiszen egy 2008 óta parcellázott terület, valamilyen szinten a közművesítés megkezdődött.

Herceghalmi László:

Kérdezném polgármester urat, hogy akarja megoldani állomás környékén a parkolás kilitását? Nem helyiek, külterületről jönnek be az emberek. Nem lehet közlekedni Pomázon. Még 500 lakást rátelepítünk Pomázra, megint sok ember, autó, nem tud hol parkolni.

Járda téma is felmerült több helyen. Budakalászt Pomázzal kössük össze, ezt valaki felvetette, kérem én hány ember jár arra? Mondhatnám a futópályát is felmérte valaki hány ember futkos ott napközben?

Rákóczi utca jobb oldalán a Rózsa utcánál fölfele nem lehet a járdán közlekedni, nagy gödrök.

Petőfi úton járdát akarják csinálni, felmérte valaki hány ember jár a Petőfi utcán és a Rákóczi utcán mennyi ember gyalogol?

Rákóczi utca eleje, Rózsa utca, régi Hungagenthez, van ott valami képkeretező kamionok fordulnak be, összetörte a járdát, nem lehet közlekedni.

Bontják le valamiért a kábeleket, nem tudom kábel tv...vezeték leszedik, levágják, odadobják oszlop tövébe a járdára, nem lehet elkerüli.

Vróczi út építése, el kellett nyilván a csapadékvizet vezetni, temető oldalán földeponálták a földet, mikor viszik onnan el, egyáltalán elviszik-e?

Nagyon szép, hogy a ravatalozónál valami parkolót szeretnének, de kérdem én Szentendre 17 millióból parkolót épített, meg kell nézni, hogy mit csináltak, murvás, kátyús, gödrös a parkoló. Így akarják itt is megcsinálni?

Vicsi László polgármester:

Alcsevicza: 2002-ben lett belterületbe. Tény és való az Alcsevicza egy nagy terület, rengetegen vannak, sok az autó az utakon, nem tudjuk kitenni a megtelt táblát, igen sokan választják lakhelyükül Pomázt. Az iskolák környékén nem tudunk ingatlanokat megvenni, lebontani, csak azért, hogy parkolók alakuljanak ki. Tudom, hogy nagy a forgalom, sajnos ez lett egy nagyvárossá kezdünk válni, még mindig szeretnek ideköltözni az emberek, mert szeretik ezt a környéket, folyamatosan jönnek, ezt megakadályozni nem lehet.

Nem Budakalászt és Pomázt akarta az úr, hogy összekössük járdával, hanem ott van egy kicsi szakasz, a Budakalászi útnál nincsen járda. Rákóczi úti járdát meg fogjuk nézni. Rózsa utca árok, ismerem azt a helyet van egy kb. 50cm-es rész, az út szegélyének a végén és az árok között, nagyon mély árok van, oda megint hordhatunk ki követ, de az autók megint be lehordják, az árok befedése nagyon rengeteg pénzbe kerül, én megértem, ott lakik, megpróbáljuk idén is orvosolni, de mást nem tudunk tenni.

Vróczi út építése ha kész, helyre lesz állítva a deponálás az egész környéken.

Akik most kábeleket húznak az a DIGI-tv, nem a mi területünk. Oszlopok tulajdonosaitól kértek engedélyt. Sok közszolgáltató van Pomázon, aki nem foglalkozik a lakosság problémáival.

Mátyás iskola környékén igen határozottan szeretném kitiltani aki nem ott lakik, nem ott dolgozik, engedélyhez lehet kötni.

Herceghalmi László:

Nem tudja kitiltani elnézést!

Vicsi László polgármester:

De kitudom. Higgye el azt mondom, hogy délelőtt 9-13 óra között nem állhat, nem parkolhat ott olyan, akinek nincs engedélye, egy nap kétszer kiküldöm a közterület felügyelőt és rárakja az 5000.- forintos csekket. Aki ott lakik, ott dolgozik, ott van boltja, az kap engedélyt, így meg lehet fogni.

Herceghalmi László:

Egy utcával odébb fog megállni.

Vicsi László polgármester:

Nem, 1 km-es sugarú körben kirakjuk, akkor elképzelhető, hogy nem akar ennyit gyalogolni és továbbindul Békásmegyer felé. Budapestről próbálják kiszorítani az autóforgalmat, bejutni a fővárosba szinte lehetetlen...

Egy hölgy a nézők közül:

Akkor mi lesz? Nem közlekedünk sehova?

Vicsi László polgármester:

De közlekedünk, tömegközlekedéssel kell megpróbálni.

Sustyák Jánosné:

Járda: miután építkeztünk nekem eszembe nem jutott, hogy menjek a polgármesteri irodába, hogy én járdát akarok csinálni, megcsináltam a saját házam előtt és azóta is rendbe tartom. Látom most a költségvetésbe, hogy az orvosi ügyeletet is támogatja az önkormányzat, az szeretném megkérdezni, hogy köteles-e kijönni az ügyeleti orvos, hogyha egy beteg gyerekekhez hívom ki? Unokám 41 fokos lázba feküdt és hívtam az ügyeletet, hogy jöjjenek ki, az mondta az asszisztens bent van a doktor úr, de nem jönnek ki, vigyem fel a gyereket.

Vicsi László polgármester:

Beszélek Telegdy orvossal, megkérdezem. A felnőtt ügyeleti rendszer nem olyan, mint a gyermekügyeleti rendszer, ha gyermekorvos van, akkor kimegy, ha felnőtt orvos van, akkor nem fog kimenni gyerekekhez, inkább kórházba küldik őket.

Kurucz Váradi József:

Árpádfejedelem úti járda 9 millió forint? Nem kellene erre 9 millió. Túlfolyás van a WC lehúzás után, magyarul az egész csővezeték tele van vízzel. DMRV felmérést csinált kb. 5 éve ennek mi lett az eredménye? Hányan lakunk ma Pomázon? Szelektív gyűjtésre mikor lehet kipakolni, ha valaki tudja? P+R parkoló lopjuk el tőlük a területet, azt kell mondani álljunk be emberek.

Vicsi László polgármester:

Szelektív hulladékra adok egy papírt, amin rajtavan, de fönt van a honlapon. Mátyás király utcában vízvezetés: most ez a pályázat, ami fut nekünk, a Rákóczi út vízvezetése az iskola előtti vizet is arra kihúzzuk, és a Rákóczi utat tovább építjük a vízvezetést és belevezetjük a patakba a csapadékvizet. WC-be a víz, DMRV-nek kellene lépni, most már teljes mértékben ő a hatóság, neki kellene végigjárni a várost és büntetni, én nem fogom büntetni a lakosokat. P+R parkoló, a parkoló építés engedély köteles, ahhoz mindenképpen a tulajdonos hozzájárulása kellene. 18.500 állandó lakost meghaladta Pomáz.

Jakab Andrea:

Új HÉSZ mikor kerül a testület elé? Elhangzott gyerekétkeztetés támogatása, ez konkrétan mit jelent? Hány gyereket, milyen korúakat jelent? Patakrendezés tervezése, mit terveznek ott, mire gondolnak, mi készül oda?

Vicsi László polgármester:

Nem készül semmi, rendbe akarjuk rakni a patakot. Vannak olyan részek, miket tervezni kell, állami támogatást, ha megkapjuk rá, arra terveztetnünk kell. Kis százaléka az, ami nem engedély köteles, sok százaléka karbantartás. Vannak vízbázis főművek, amik ott vannak a patakban, ha nem is át akarunk építeni de meg akarjuk erősíteni, ahhoz engedély kell. 70%-a az összegnek kipucolása a pataknak.

Jakab Andrea:

Kerékpárút Szentendre-Pomáz között ez melyik irányba lesz? Szentendrét kétfelől is meg tudjuk közelíteni. Lesz-e lomtalanítás? Vagy marad ez az igényli, hogy bejelentjük a konténert?

Vicsi László polgármester:

Kerékpárút elindul a Bihari János utca végéről, fölmege a töltésre, végig megy a töltésen, a Szentendrei bekötő útnak a hídjáig, híd előtt ott lejön a Rákosnál, ez 2142 méter hosszú utat jelent, oda-vissza út lesz, ott lesz egy kis macera, amikor át kell kelni az úton, de azt megpróbáljuk mindenféle lassítóval, figyelem felhívóval, minden egyébvel felkelteni, ott le kell szállni a bicikliről. Ugyanúgy, mint ahogy az eddigi rendeletben volt föl kell hívni a VSZRT-t és 1 évben egyszer tudja garantálni. Nagy ösznépi lomtalanítás nincs, mert a hulladékgazdálkodási törvény nem engedi.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

HÉSZ: partnerségi egyeztetés ott beérkezett javaslatokat átadtuk a tervezőknek, elküldik szakhatósági egyeztetésre, minden bizonnyal ebben az évben végleges elfogadásra kerül, legalábbis úgy érezzük, hogy a finishben vagyunk. Nem rajtunk múlik, számos jogszabálynak kell eleget tenni. Ennél sokkal fontosabb a település életébe a Településképi Arculati Kézikönyv, a TAK, az viszont már most tavasszal van.

Gyereketkeztetés: Soha rá nem tudtunk jönni, hogy milyen szinten adta, hogy milyen számok alapján adja, minden évben más adatszolgáltatásnak kell eleget tenni, volt hogy mennyi SNI-ünk van stb. Aszerint kaptunk pénzt, most jelen pillanatban egy elég jó összeget kapunk, kb. 2 éve van ez a támogatási rendszer. Óvodában és bölcsődében a gyermekétkeztetés során, a szülő, ha nyilatkozik, hogy ő hátrányos helyzetű, a jövedelme nem ér el egy jövedelem határt, akkor mindenféle irat beszerzése nélkül megkapja automatikusan az ingyenes étkeztést. Ennek az ingyenes étkeztetésnek a másik feléhez járul hozzá az állam, ez a tavalyi évben is elég szép összeg volt, ugyanazt az összeget terveztük be idén is, reméljük nem fog változni ez, de ez nem az a klasszikus rászorulási rendszer. Ezt az állam adja.

Varga János:

Tekintettel arra, hogy óriási nagy a forgalom a sportpálya környékén, parabola tükröt szeretném, ha oda raknának Kisrét utca és Fáy András utca saroknál.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Arra a részre van három tükröt betervezve az egyik biztos, hogy az.

Varga János:

Gyermekorvosi rendelő gyalogátkelőnél óriási a forgalom. Legalább sárga figyelmeztető lámpát kellene odatenni.

Nem látom tisztán hogy lett meghirdetve ez a mai nap, a közmeghallgatás? Úgy vettem észre inkább balliberális találkozó van itt.

Nagyon ismerős a tv-ből szoktam látni legtöbbször a képviselő-testületi ülést, van két képviselő, aki még ha ő fizetni, akkor se szabadna hagyni, hogy gátolja a képviselő-testület munkáját. Valaki azt mondta nekem a faluba, a hölgynek kéne adni, legalábbis jutányos áron szerezni egy hallgató készüléket, mert ha fölteszi a kérdést szegény jegyző asszony 4x, 5x elmondja ugyanazt még mindig nem érti és nem hallja. Lehet a szemüveget ki kéne neki cseréltetni, mert amit neki fölírnak, hogy mit mondjon el azt elmondja, de lehet hogy rosszul, mert arra is háromszor, négyszer visszakérdez. Polgármester úr, őszintén mondja meg azok a hozzászólások, amik voltak azt sugallják, minthogyha önök nem dolgoznának. A munkájuk mintha nem is történe. Sőt, meg merem kockáztatni, hogy 2 vagy 3 ilyen hozzászólás, minthogyha a Hardi képviselő úr mondta volna, ugyanazokkal a kitartó, cinikus, kérdésekkel, megjegyzésekkel. Most például figyeltem az arcát, amikor úgymond megvádolták a polgármesteri hivatalt, hogy nem dolgoznak, nem figyelnek oda, nem engedik a lakosság véleményét, önelégült mosollyal, hátradőlve, mintha itt van, amit én akartam, beolvasnak itt az embereknek. Szégyellem magam, hogy csak ilyen emberek tudnak itt hozzászólni. Mi van Pomázon? Egy idős néni azt mondja nekem, hogy mondja Jánoskám, hogy ez a Hardi képviselő úr ez református pap? Mondom, ezt nem tudom, állítólag teológiát végzett. Néni: igaz ez? Mondom: nem tudom, csak mondják. Erre a néni: Mert, ha igen én kilépek a vallásból. Nem csak a magam, a hanem a sok-sok pomázi nevében szégyelljék magukat a két képviselő! A többieknek nagyon szépen köszönjük a munkájukat!

Vicsi László polgármester:

Köszönjük szépen Varga úr! két felvetésére a Kisrét utca, Fáy utca saroknál a tükröt azt megnézem, de szerintem van beállítva három. A gyermekorvosi rendelőnél a zebra, egy sarkalatos probléma, ami a közúthoz tartozik, de akkor megírjuk az 5. levelet, folyamatosan kérjük, hogy lámpássá tegyék, most tettek ki zászlócskákat, ezt el is vitték. Mikor tavaly a közúttal tárgyaltunk, hogy tegyék rendbe a főutcat, hogy nem lehetne-e ezeket a zebrákat piros alapon fehérre festeni, hogy jobban látható legyen, azt mondták, hogy ők ezt nem

sarkalatos probléma, ami a közúthoz tartozik, de akkor megírjuk az 5. levelet, folyamatosan kérjük, hogy lámpássá tegyék, most tettek ki zászlócskákat, ezt el is vitték. Mikor tavaly a közúttal tárgyaltunk, hogy tegyék rendbe a főutcát, hogy nem lehetne-e ezeket a zebrákat piros alapon fehérre festeni, hogy jobban látható legyen, azt mondták, hogy ők ezt nem engedik. Megkérdeztem, mi van, ha ők becsukják a szemüket, mi lefessük? Akkor nagyon csúnyán megbüntettek, de volt rá a válasz. Egy levelet megírok. Köszönöm szépen a hozzászólást, köszönöm szépen, hogy eljöttek, és köszönöm a dicsérő szavakat is! Tényleg dolgozunk, ez a dolgunk, ezért vagyunk, még akkor is, ha mi nem gyűlöletet keltünk, hanem a várost irányítjuk. Ez tudom, hogy néhány embernek nem tetszik, de még egy kicsit ki kell bírni, jövő év októberben önkormányzati választás, hajrá mindenki, hajrá előre! Köszönöm szépen a részvételt, ezennel az ülést bezárom. Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Kmft.



Vicsi László
polgármester



dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

A jegyzőkönyvet készítette:

Szalontai Krisztina
jegyzőkönyvvezető

Pomáz Város
Önkormányzata

5/2018. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2018. február 28-án megtartott
közmeghallgatásról

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné dr. Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt